

Smlouva

o využití výsledků dosažených v programovém projektu č. TA04031328 uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) mezi následujícími smluvními stranami

Smluvní strany:

Název Vysoké učení technické v Brně
Sídlo Antonínská 548/1, 602 00 Brno
IČ 00216305
DIČ CZ00216305
Zastupuje prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc., rektor
Kontaktní osoba xxx
Bankovní spojení xxx
(dále jen „Příjemce“)

a

Název CIUR a.s.
Sídlo Malé náměstí 142/3, 110 00 Praha
IČ 40612724
DIČ CZ 40612724
Zastupuje Mgr. Michal Urbánek, generální ředitel
Kontaktní osoba xxx
Bankovní spojení xxx
(dále jen „Další příjemce 1“)

a

Název České vysoké učení technické v Praze, Zikova
Sídlo 1903/4, 160 00 Praha
IČ 68407700
DIČ CZ 68407700
Zastupuje prof. Ing. Petr Konvalinka, CSc., FEng., rektor
Kontaktní osoba xxx
Bankovní spojení xxx
(dále jen „Další příjemce 2“)

a

Název Froněk, spol. s r.o.
Sídlo Zátíší 2488, 269 02 Rakovník
IČ 47534630
DIČ CZ 47534630
Zastupuje Ing. Kamil Hrbek, provozní ředitel, prokurista
Kontaktní osoba xxx
Bankovní spojení xxx
(dále jen „Další příjemce 3“)

I.

Název a identifikační údaje projektu

1.1 Příjemce je příjemcem dotace, a to na základě smlouvy uzavřené mezi příjemcem a Technologickou agenturou České republiky (dále jen „poskytovatel“) v rámci programu Podpora aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje ALFA.

1.2 Na základě smlouvy o spolupráci při řešení projektu výzkumu a vývoje č. TA04031328 jsou dalšími účastníky projektu Další příjemce 1 (CIUR a.s.), Další příjemce 2 (České vysoké učení technické v Praze) a Další příjemce 3 (Froněk, spol. s r.o.).

1.3 Projektem (dále jen „projekt“) se rozumí projekt pod názvem „Recyklace asfaltových koberců mastixových a vývoj speciálního celulózového vlákna do těchto typů asfaltových směsí“, evidovaný pod č. TA04031328. Projekt byl realizován v období od 1. 7. 2014 do 31. 12. 2017.

1.4 Cílem projektu bylo zpracovat inovativní technologii recyklace asfaltových směsí netuhých vozovek do nově vyráběných směsí typu asfaltový koberec mastixový.

II.

Kontrolní oprávnění poskytovatele a vztah této smlouvy ke smlouvě o poskytnutí účelové podpory

2.1 Smluvní strany berou na vědomí, že poskytovatel je oprávněn kontrolovat průběh plnění schváleného implementačního plánu výsledků. Smluvní strany se zavazují kontrolu strpět a poskytnout poskytovateli veškerou potřebnou součinnost.

2.2 Další příjemci prohlašují, že jsou plně seznámeni se smlouvou uzavřenou mezi příjemcem a poskytovatelem na projekt a veškerou další dokumentací týkající se projektu a poskytnutí účelové podpory. Další příjemci, ač nejsou smluvní stranou smluvního vztahu s poskytovatelem, se zavazují plně respektovat pravidla v citované smlouvě uvedená, zejména učinit vše, co lze na nich spravedlivě požadovat, aby tato pravidla nebyla porušena.

2.3 Smluvní strany výslovně sjednávají, že ustanovení této smlouvy, která by byla v rozporu se závazky upravenými ve smlouvě uzavřené mezi poskytovatelem a příjemcem na projekt, se považují za neúčinná a nepřihlíží se k nim. Smluvní strany se takové ustanovení zavazují nahradit ustanovením, které by citované pravidlo splňovalo a přitom co nejvíce sledovalo hospodářský účel závazků upravených ve smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem.

III.

Vymezení výsledků a jejich srovnání s cíli projektu

3.1 Řešením projektu bylo dosaženo těchto evidovaných výsledků:

G – Funkční vzorek

Název: „Speciální celulózové vlákno zohledňující specifika asfaltové směsi typu SMA s aplikací R - materiálu a rejuvenátorů“,

Z – Ověřená technologie

Název: „Technologie aplikace rejuvenátorů do směsi typu SMA - Stone Mastix Asphalt“,

N – Certifikovaná metodika

Název: „Metodika pro aplikaci R - materiálu do asfaltových směsí typu SMA Asfaltový koberec mastixový“.

3.2 Příjemce prohlašuje, že realizace projektu byla ukončena a **výsledky realizace odpovídají cílům projektu**. Další příjemci se k tomuto prohlášení bez výhrad připojují a jeho pravdivost svým podpisem na této smlouvě stvrzují.

IV.

Úprava vlastnických a uživatelských práv k výsledkům projektu

4.1 Veškerá práva k výsledkům projektu dle § 16 odst. 3 zákona patří příjemci a dalším příjemcům. Smluvní strany se s přihlédnutím k tvůrčím a materiálním vkladům všech smluvních stran do projektu, vedoucím ke vzniku výsledků, dohodly, že vlastnictví výsledků se mezi příjemce a dalšího příjemce projektu rozdělí v následujících poměrech:

G – Funkční vzorek

Název: „Speciální celulóznové vlákno zohledňující specifika asfaltové směsi typu SMA s aplikací R - materiálu a rejuvenátorů“.

Příjemce (Vysoké učení technické v Brně) : Další příjemce 1 (CIUR a.s.), Další příjemce 2 (České vysoké učení technické v Praze) a Další příjemce 3 (Froněk, spol. s r.o.) – 0 : 100 : 0 : 0.

Z – Ověřená technologie

Název: „Technologie aplikace rejuvenátorů do směsi typu SMA - Stone Mastix Asphalt“.

Příjemce (Vysoké učení technické v Brně) : Další příjemce 1 (CIUR a.s.), Další příjemce 2 (České vysoké učení technické v Praze) a Další příjemce 3 (Froněk, spol. s r.o.) – 0 : 0 : 0 : 100.

N – Certifikovaná metodika

Název: „Metodika pro aplikaci R - materiálu do asfaltových směsí typu SMA Asfaltový koberec mastixový“.

Příjemce (Vysoké učení technické v Brně) : Další příjemce 1 (CIUR a.s.), Další příjemce 2 (České vysoké učení technické v Praze) a Další příjemce 3 (Froněk, spol. s r.o.) – 25 : 25 : 25 : 25.

Práva autorů a původců výsledků nejsou ustanovením předchozí věty dotčena.

Není-li dále touto smlouvou stanoveno jinak, výkon majetkových práv k výsledkům projektu náleží příjemci a dalším příjemcům podle výše uvedeného klíče, pokud neposkytlí v souladu s touto smlouvou tato práva třetím osobám.

4.2 Smluvní strany si vzájemně odpovídají za to, že výsledky projektu nezasahují do práv k předmětům duševního vlastnictví nebo jiných práv třetích osob, a to pro jakékoliv využití výsledků projektu v České republice i v zahraničí.

4.3 Mohou-li si u některého z účastníků činit nároky na práva k výsledkům projektu třetí osoby, jsou smluvní strany povinny provést taková opatření nebo uzavřít takové smlouvy, aby tato práva byla vykonávána v souladu s jejich povinnostmi vyplývajícími z této smlouvy a nezasahovala do vlastnických a uživatelských práv ostatních smluvních stran.

4.4 V případě, že chce smluvní strana postoupit práva ke své části výsledků na třetí osobu, nabídne je nejprve ostatním smluvním stranám za podmínek, které nebudou méně výhodné než podmínky navržené třetí osobě; ostatní smluvní strany musí nabídku přijmout do jednoho měsíce od oznámení všech podmínek, jinak se má za to, že nabídku odmítly. Postoupí-li smluvní strana v souladu s touto smlouvou majetková práva k výsledkům projektu třetí osobě, je povinna zajistit odpovídajícími opatřeními nebo smlouvami, aby její povinnosti vyplývající z této smlouvy přešly na nového nositele majetkových práv tak, aby byly zajištěny zájmy ostatních smluvních stran vyplývající z této smlouvy.

4.5 Vlastníkem hmotného majetku, nutného k řešení projektu a pořízeného z poskytnutých účelových prostředků, je ta smluvní strana, která si uvedený majetek pořídila nebo ho při řešení projektu vytvořila. Byl-li tento majetek pořízen či vytvořen příjemcem a dalšími příjemci společně, odpovídá jejich podíl na vlastnictví tohoto majetku poměrům dohodnutým v odst. 1 tohoto článku smlouvy, nedohodnou-li se jinak.

V.

Způsob využití výsledků a doba, po kterou musí být výsledky uplatněny

5.1 Smluvní strany se zavazují, že výsledky projektu, ke kterým mají majetková práva, využijí nebo umožní jejich využití ve lhůtě stanovené ve schváleném implementačním plánu výsledků projektu, a to v souladu se smlouvou a se zájmy smluvních stran při respektování nezbytné ochrany

práv k předmětům duševního vlastnictví a mlčenlivosti. Výsledky budou za všech okolností realizovány nejpozději do 5 (pěti) let od ukončení projektu. Výsledky budou zpřístupněny všem zájemcům o jejich využití za transparentních nediskriminačních podmínek.

G – Funkční vzorek

Výsledek bude na vyžádání u Dalšího příjemce 1 (CIUR a.s.),

Z – Ověřená technologie

Výsledek bude na vyžádání u Dalšího příjemce 3 (Froněk, spol. s r.o.),

N – Certifikovaná metodika

Výsledek bude na vyžádání u Příjemce (Vysoké učení technické v Brně).

5.2 Smluvní strany se dohodly, že případný finanční výnos z využití výsledků jak smluvní stranou, tak třetí osobou na základě licence nebo obdobně, bude rozdělen v poměrech dohodnutých v odst. 4.1 této smlouvy, nedohodnou-li se jinak. Výnosem se pro tyto účely rozumí čistý příjem z transakce, od kterého je v případě využití smluvní stranou možné odečíst přímé náklady na výrobu výrobku/poskytnutí služby, nepřímé náklady smluvní strany v takových případech v obvyklé výši (režie) a DPH, v případě využití třetí osobou je možné odečíst případné transakční náklady, pokud je jedna ze smluvních stran účelně vynaložila ve výrazně vyšším poměru než ostatní smluvní strany. Detailní úprava výpočtu, vyúčtování a vyplácení takové odměny za využití výsledku bude předmětem samostatné smlouvy uzavřené před zahájením využívání výsledku.

5.3 Smluvní strany se dohodly, že při využití výsledků projektu, či jejich prezentaci, budou uvádět názvy a loga všech smluvních stran a dodržovat závazná pravidla publicity projektu.

VI.

Rozsah stupně důvěrnosti údajů a způsob nakládání s nimi

6.1 Smluvní strany se zavazují zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které by mohly poškodit anebo i jen ohrozit dobré jméno či zájmy některé smluvní strany a které se dozví anebo dozvěděly v souvislosti se spoluprací na vytvoření výsledků řešení projektu. Smluvní strany se rovněž zavazují nevyužít skutečností, které se bezprostředně nedotýkají výsledků řešení projektu, avšak o nichž se v souvislosti se spoluprací na výsledcích řešení projektu dozvěděly, pro sebe či pro jiného ani neumožnit jejich využití třetím osobám.

VII.

Sankce za porušení smlouvy

7.1 Smluvní strana, která poruší závazek o způsobu dělení výnosů uvedený v odst. 5.2 této smlouvy, je povinna zaplatit poškozené straně smluvní pokutu v jednorázové výši 50.000 Kč, nahradit poškozené straně v plném rozsahu dlužnou částku a úrok z prodlení z dlužné částky v zákonné výši.

VIII.

Účinnost a trvání smlouvy

8.1 Tato smlouva je platná dnem podpisu poslední ze smluvních stran a účinná dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění smlouvy zajistí Vysoké učení technické v Brně.

8.2 Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

IX.

Závěrečná ustanovení

9.1 Tuto smlouvu lze měnit, doplňovat a rušit pod sankcí neplatnosti pouze a jen dohodou formou písemných číslovaných dodatků.

9.2 Tato smlouva se řídí českým právním řádem. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění, případně příslušnými dalšími právními předpisy.

9.3 Tato smlouva je vyhotovena v 8 (osmi) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po 2 (dvou) vyhotoveních.

9.4 Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek a poté, co měly možnost obstarat si kvalifikovanou právní pomoc. Na důkaz souhlasu s celým obsahem ji stvrzují vlastnoručními podpisy.

V Brně dne: 21.12.2017

V Praze dne: 21.12.2017

Za Příjemce:

Za Dalšího příjemce 1:

Prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc.

Rektor

Mgr. Michal Urbánek,

Generální ředitel

V Praze dne: 21.12.2017

V Rakovníku dne: 21.12.2017

Za Dalšího příjemce 2:

Za Dalšího příjemce 3:

prof. Ing. Petr Konvalinka, CSc., FEng.,

Rektor

Ing. Kamil Hrbek,

Provozní ředitel, prokurista